

Compania americană Kiteworks își extinde capacitățile de colectare securizată a datelor prin achiziția 123FormBuilder

SAN MATEO, CA, USA, September 5, 2024 /EINPresswire.com/ -- Kiteworks, o companie care furnizează soluții de protecție a datelor și de conformitate a comunicărilor cu caracter sensibil prin Rețeaua sa de Conținut Privat (Private Content Network), a anunțat achiziția companiei 123FormBuilder, un furnizor de top în colectarea securizată a datelor prin formulare web.



123FormBuilder se aliniază perfect viziunii noastre privind securitatea și conformitatea datelor.”

Amit Toren, SVP of Corporate and Business Development, Kiteworks

Această achiziție consolidează poziția Kiteworks ca partener de încredere pentru organizațiile care doresc să protejeze conținutul sensibil în întregul lor ecosistem de comunicații.

„Suntem încântați să îl primim pe Florin, alături de talentata echipă 123FormBuilder, în familia Kiteworks,” a declarat Amit Toren, Senior VP, Corporate and Business Development la Kiteworks. „123FormBuilder se aliniază perfect viziunii noastre privind securitatea și conformitatea

datelor. Clienții noștri vor beneficia de acum de un instrument dinamic pentru crearea formularelor web, fără a avea nevoie de cunoștințe de programare, precum și de integrarea bidirecțională cu platforme populare precum Salesforce, Stripe, Shopify sau HubSpot. În plus, această achiziție susține strategia de creștere accelerată a Kiteworks și demonstrează angajamentul nostru față de extinderea prezenței noastre pe piață și a capacităților tehnologice prin fuziuni și achiziții strategice.”

Integrarea funcționalităților oferite de 123FormBuilder în Rețeaua de Conținut Privat a Kiteworks va oferi clienților o platformă unitară pentru monitorizarea, controlul și securitatea datelor, iar centralizarea registrelor de audit va facilita verificarea conformității datelor colectate și a comunicării cu diferitele reglementări aflate în vigoare.

123FormBuilder este o platformă modernă și securizată pentru crearea formularelor web de orice tip: formulare de contact sau de comandă, formulare pentru înscrierea la evenimente, chestionare etc. Utilizarea platformei nu necesită cunoștințe de programare. Printre funcționalitățile existente, se numără următoarele: editor de tip drag & drop, comportament condițional al câmpurilor, integrare cu numeroase alte aplicații, semnătură electronică, funcție de încărcare a fișierelor.

„Suntem foarte bucuroși să ne alăturăm familiei Kiteworks și să contribuim la viziunea sa privind [Rețelele de Conținut Privat](#), ajutând organizațiile să gestioneze riscurile de securitate și de conformitate pe toate canalele de comunicare,” a declarat Florin Cornianu, CEO al 123FormBuilder. „Echipa noastră a lucrat din greu pentru a construi o platformă sigură și ușor de utilizat, care va prospera sub îndrumarea Kiteworks. Achiziția extinde angajamentul nostru față de inovație, susținut de o organizație bine finanțată și dedicată celor mai înalte standarde de securitate și de conformitate.”

Achiziția 123FormBuilder de către Kiteworks vine în urma unei investiții recente de 456 milioane USD în capital de creștere. Pentru mai multe informații despre Kiteworks, vizitați [Kiteworks.com](#).

Investitorii 123FormBuilder includ Catalyst Romania SCA Sicar și 212 Regional Fund II SCA. Pentru mai multe informații despre 123FormBuilder, vizitați [123FormBuilder.com](#).

Despre Kiteworks

Misiunea Kiteworks este cea de a ajuta organizațiile să gestioneze eficient riscurile asociate cu trimiterea, primirea, partajarea și stocarea conținutului cu caracter sensibil. Platforma Kiteworks oferă clienților săi o Rețea de Conținut Privat care asigură controlul, conformitatea și protecția datelor. Platforma centralizează, monitorizează și securizează conținutul care circulă înspre și dinspre organizație sau în interiorul acesteia, contribuind semnificativ la gestionarea riscului și asigurând conformitatea cu reglementările în vigoare pentru toate comunicările de conținut sensibil. Cu sediul în Silicon Valley, Kiteworks protejează peste 100 de milioane de utilizatori din mii de întreprinderi globale și agenții guvernamentale.

Despre 123FormBuilder

123FormBuilder este o platformă de tip Software-as-a-Service care permite clienților să digitalizeze și să automatizeze procesele care se bazează pe colectarea de date, prin intermediul formularelor web. Utilizatorii pot colecta în siguranță orice tipuri de date și pot integra formularele cu alte aplicații, cum ar fi procesatorii de plăți sau sistemele de management al relațiilor cu clienții, precum Salesforce. Cu sediul central în Timișoara, România, 123FormBuilder are în portofoliu peste 35.000 de clienți la nivel global, de la întreprinderi mici și mijlocii la corporații.

David Schutzman

Kiteworks

+1 203-550-8551

david.schutzman@kiteworks.com

Visit us on social media:

[Facebook](#)

[X](#)

[LinkedIn](#)

YouTube

This press release can be viewed online at: <https://www.einpresswire.com/article/739325134>

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information.

© 1995-2024 Newsmatics Inc. All Right Reserved.